
 
        
        

        ))))4444((((چهارچهارچهارچهار                        
        

        30303030         -- -- -- --        120120120120         -- -- -- --        

        1111رياضي رياضي رياضي رياضي         

                        1111099111109911110991111099))))تجميعتجميعتجميعتجميع((((كامپيوتركامپيوتركامپيوتركامپيوتر----فناوري اطلاعاتفناوري اطلاعاتفناوري اطلاعاتفناوري اطلاعات        

 -- -- -- --        
        

 4444ازازازاز1111صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  --    

 

)()( تابع معكوس1 . 32 −= xfxg ؟مي باشد گزينه كدام 

)()( -الف   xfxg
11

2

1

2

3 −−
)()( - ب  =+ xfxg

11

2

1

2

3 −−
−= 

)()( -ج   xfxg
11

2

1

3

2 −−
)()( -د  =+ xfxg

11

2

1

3

2 −−
−= 

2 .
[ ]

lim
| |x

x x

x x−
→ +0

4

2
  كدام است؟ 

 1 -د  صفر -ج  4 - ب  −4 -الف  

 تابع3 . 






∉−

∈
=

Qxx

Qxx
xf

2

2

 است پيوسته كجا در)(

 Q -د  صفر  -ج  R−0}{ - ب  R -الف  

xxxfدكني فرض4 .  +=
3

)()(صورت دراين  )( 2
1 ′−

f است؟ كدام 

 - ب  −4 -الف  
4

1
 -ج  −

4

1
 4 -د  

32براي  xf)(=0 معادله5 . 
35

−++= xxxxf  دارد؟ (0,1) بازه در ريشه چند )(

 2 - ب    1 -الف  

 3 -د    اي ندارد ريشه  -ج  

xxxfتابع مي دانيم6 .  ln)( −= ،0>x 1در فقط=x 1براي بنابراين نسبي دارد مينيمم>x  است؟ برقرار رابطه كدام 

<+1 -الف   xxln     1- ب−> xxln  

xx -ج   ≥ln xx -د      <ln 

)(||||تابع7 .  1+−= xxxf است؟ چگونه  (1,0-)روي بازه 

 ندارد مشتق - ب    صعودي است -الف  

  نزولي است -د  صعودي است نه نزولي و نه  -ج  

∫ انتگرال حاصل8 . 
+

2
1 )cos(

sin

x

xdx
 ؟ است  كدام  

 -الف  
cx +cos

1
cx - ب      ++1sin  

cx -ج   ++1cos      د- c
x

+
+ cos1

1
   

90-91-1h
tt
p:

//
pl
c2

0
.ir

h
tt p

:// plc
2
0
.ir

http://plc20.ir

h tt p:// plc20 .ir

h
t

t
p

: /
/

p
l c

2
0

. i
r

h
t

t
p

://
p

lc
2

0
.i r



 
        
        

        ))))4444((((چهارچهارچهارچهار                        
        

        30303030         -- -- -- --        120120120120         -- -- -- --        

        1111رياضي رياضي رياضي رياضي         

                        1111099111109911110991111099))))تجميعتجميعتجميعتجميع((((كامپيوتركامپيوتركامپيوتركامپيوتر----فناوري اطلاعاتفناوري اطلاعاتفناوري اطلاعاتفناوري اطلاعات        

 -- -- -- --        
        

 4444ازازازاز2222صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

كنيد فرض. 9




≠

=
=

00

01

x

x
xf ∫صورت اين در )(

b
a

dxxf ],[ كه  )( ba   0 شامل=x ؟ است كدام ميباشد 

 صفر  -د  ندارد وجود  -ج  1 - ب  1- -الف  

∫ انتگرال حاصل10 .  −+
b
a

dxxbaf )(  است؟ كدام    

∫  -الف   +
b
a

dxxf ))(( ∫- ب   1
b
a

dxxf )(  

−∫ -د    صفر  -ج  
b
a

dxxf )(   

 . 11  )
....

(lim
2

21

2

n

neee n

n

nn

n

−−−

+∞→

+++
 ؟ است كدام 

∫   -الف  
1

0
dxxe

x
∫ - ب     

−1

0
dxxe

x
  

−∫ -ج  
1

0
dxe

x
 -د    

x
xe dx−∫

1

0
  

x تابع مشتق12 . 
x

ln   در ex  عبارت است از  =

 1- -د  1  -ج  2 - ب  2- -الف  

∫ انتگرال حاصل13 . 
−

+
dx

x

x

2
9

1
 از است عبارت

c -الف  
xx

++−
−−

)(sin))((sincos
33

3
c - ب  11

xx
++ )sin())(sin(cos

33
  

sin()(cos(sin( -ج  
33

1 xx
+

c -د    −
xx

++
−−

)(sin))((sincos
33

11   

),( قطبي مختصات14 .  31 πθوr<0 شرط با −− 20  است؟ كدام  ≥≥

),(  -الف  
3

4
2

π
),( - ب    

6

4
2

π
−  

),( -ج   π4       د-),(
3

4
2

π
−     

 . 15   θsin4−=rو شعاع مركز به اي  است دايره معادله: 

),(-الف  
2

3
2

π
),( - ب     

2
2

π
   

),( -ج  
2

3
1

π
),( -د      

4

3
2

π
   

h
tt
p:

//
pl
c2

0
.ir

h
tt p

:// plc
2
0
.ir

http://plc20.ir

h tt p:// plc20 .ir

h
t

t
p

: /
/

p
l c

2
0

. i
r

h
t

t
p

://
p

lc
2

0
.i r



 
        
        

        ))))4444((((چهارچهارچهارچهار                        
        

        30303030         -- -- -- --        120120120120         -- -- -- --        

        1111رياضي رياضي رياضي رياضي         

                        1111099111109911110991111099))))تجميعتجميعتجميعتجميع((((كامپيوتركامپيوتركامپيوتركامپيوتر----فناوري اطلاعاتفناوري اطلاعاتفناوري اطلاعاتفناوري اطلاعات        

 -- -- -- --        
        

 4444ازازازاز3333صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   

  

 سطح محصور بين منحني هاي  دوران حاصل از حجم.16
2

xy = xyو     8
2

 ؟است كدام هاxxxx حول محور  =

 -الف  
5

4 π
- ب   

5

π
 -ج    

5

48π
 -د    

5

48π
−   

ln)( منحني نمايش كماني از طول17 . 
2

1 xy و x=0 خط دو بين كه =−−
2

1
=x  :از است عبارت دارد قرار   

 -الف  
2

1
3 −ln    ب - 

2

1
3 +− ln    ج-

2

1
3 −− ln    د- 

2

1
3 +ln   

∫ ناسره انتگرال18 . 
−

2

1 1x

dx
 ؟است كدام 

 است واگرا - ب    صفر -الف  

 1 -د    - 1  -ج  

iz كنيد فرض19 .   صورت اين در 1=−
7

z   با است برابر  

)( -الف  
2

2

2

2
28 i−−     ب - )(

2

2

2

2
28 i+     

)(  -ج  
2

2

2

2
2 i+ )( -د     

2

2

2

2
28 i−    

yixz اگر20 .  || مكان آنگاه =+ iz  است كدام −

 1 شعاع و  (0,1) مركز اي به دايره - ب  1 شعاع و  (0,0) مركز اي به دايره -الف  

 1 شعاع و  (1,0) مركز اي به دايره -د  2 شعاع و  (0,1) مركز اي به دايره  -ج  

عدد مختلط . 21
i

i
z

1
7

+
  قسمت موهومي اين عدد كدام است؟. را در نظر بگيريد =

  2 -د  صفر -ج   -1 - ب  1 -الف  

θθدو منحني . 22 sin,cos == rr كنند؟ در چند نقطه همديگر را قطع مي  

  نقطه يك - ب    هيچ نقطه -الف  

  بيش از دو نقطه -د    دو نقطه -ج  

تواند نمايش داده شود كه  مي r,θطريق بر حسب �� ���  r≠0مختصات يك نقطه در  دستگاه قطبي . 23

, rπ θ π− ≤ ≤ − ∞ < < ∞2 2:  

 . چهار طريق -د  سه طريق -ج  دو طريق - ب  يك طريق -الف  

  

h
tt
p:

//
pl
c2

0
.ir

h
tt p

:// plc
2
0
.ir

http://plc20.ir

h tt p:// plc20 .ir

h
t

t
p

: /
/

p
l c

2
0

. i
r

h
t

t
p

://
p

lc
2

0
.i r



 
        
        

        ))))4444((((چهارچهارچهارچهار                        
        

        30303030         -- -- -- --        120120120120         -- -- -- --        

        1111رياضي رياضي رياضي رياضي         

                        1111099111109911110991111099))))تجميعتجميعتجميعتجميع((((كامپيوتركامپيوتركامپيوتركامپيوتر----فناوري اطلاعاتفناوري اطلاعاتفناوري اطلاعاتفناوري اطلاعات        

 -- -- -- --        
        

 4444ازازازاز4444صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

����مقدار متوسط تابع .24 � 
با فرض اينكه   �	��� ���	� �� � 

�



	
,��باشد در فاصله  � 


  :برابر است با �	

. الف  
�
.د                            �. ج                         	. ب                         	

�
�   


حاصل انتگرال . 25 �	.   :بابرابر است  ����	

. الف  
�
� 	�� �� .  ب   	

�
� . ج                ��	

�� 	
.   د            ��	.�

	��

� �� 	  


حاصل انتگرال معين . 26 √�� � ����� 	
  :برابر است با �

.الف  


. ب                 	



	 � 	. ج                � � 


	. د                 	 � 

	  


براي حل . 27 ��
����  كدام تغيير متغير مثلثاتي مناسب است؟   	�

�. الف   � � .ب                 !� � � � � � �.ج    ! � "#� !
�.د  	 � �"#� !  

$مساحت ناحيه محدود به نمودار توابع . 28 � $و  �� �   كدام است؟  �√

. الف  
�
. ب                  	�

%
  %. د               	�.  ج          	�

  

$طول كماني از منحني نمايش . 29 � � ���� � �كه بين دو خط  �	� � �و  � � �
  :قرار دارد  برابر است با 	

��. الف   ��.ب                      � 	 � �
��.  ج       	 	 � �

��.    د            	 � � �
	  

&فرم مثلثاتي عدد . 30 �   :برابر است با '�

). الف   � )*� � � ' ).  ب                            �� � � √	+)*� ,

� � ' � � ,


� -  

). ج   � )*� �

	 � ' � � �


).   د    	 � √	+)*� 	

� � ' � � 	


� -  

  

  

h
tt
p:

//
pl
c2

0
.ir

h
tt p

:// plc
2
0
.ir

http://plc20.ir

h tt p:// plc20 .ir

h
t

t
p

: /
/

p
l c

2
0

. i
r

h
t

t
p

://
p

lc
2

0
.i r


